
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

De acordo com notícias hoje vindas a público em diversos órgãos da comunicação social o

Governo terá já feito cessar à data mandatos de membros do Conselho Diretivo do Instituto

Português do Desporto e Juventude (IPDJ).

Nas referidas notícias, é feita referência à cessação da comissão de serviço do Presidente do

IPDJ, cujo termo estará previsto para julho próximo ano, sendo que, de acordo com a

informação apurada, as avaliações obtidas por este dirigente ao longo do período da sua

comissão de serviço revelam um nível elevado de competência e capacidade para o exercício

daquela função.

Ainda de acordo com a comunicação social, questionado o Ministério da Educação sobre esta

matéria, o Ministério terá confirmado que está em curso uma reestruturação no IPDJ e o

gabinete do Secretário de Estado do Desporto remetido detalhes para mais tarde.

Assim, os Deputados do Partido Social Democrata abaixo assinados vêm, ao abrigo das

disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, dirigir ao Ministro da Educação as

seguintes perguntas:

Confirma existir já, nesta data, despacho de cessação das comissões de serviço de membros

do Conselho Diretivo do IPDJ, nomeadamente do seu Presidente?

1.

Em caso afirmativo, qual o motivo destas cessações?2.

Em caso afirmativo e a confirmar-se estar em curso uma reestruturação no IPDJ, conforme

veiculado à comunicação social, por que motivo a cessação de funções ocorre antes da

reestruturação?

3.

Em caso afirmativo e a confirmar-se estar em curso uma reestruturação no IPDJ, conforme

veiculado à comunicação social, em que medida a reestruturação pressupõe a necessidade

de cessar antecipadamente as comissões de serviço dos membros do Conselho Diretivo do

IPDJ, em particular do seu Presidente?

4.



Palácio de São Bento, 23 de agosto de 2018

Deputado(a)s

MARGARIDA MANO(PSD)

JOSÉ CARLOS BARROS(PSD)

SUSANA LAMAS(PSD)

AMADEU SOARES ALBERGARIA(PSD)

HELGA CORREIA(PSD)

JOANA BARATA LOPES(PSD)

JOEL SÁ(PSD)

MARGARIDA BALSEIRO LOPES(PSD)

PEDRO DO Ó RAMOS(PSD)

SARA MADRUGA DA COSTA(PSD)

ANA SOFIA BETTENCOURT(PSD)

ANDREIA NETO(PSD)

ANTÓNIO COSTA SILVA(PSD)

CARLOS SILVA(PSD)

EMÍDIO GUERREIRO(PSD)

FIRMINO PEREIRA(PSD)

LUÍS MARQUES GUEDES(PSD)

PEDRO PIMPÃO(PSD)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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